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ЗВЕРНЕННЯ 

ГРОМАДСЬКОГО РУХУ ЧЕСНО 
ДО НАРОДНИХ ДЕПУТАТІВ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ VII СКЛИКАННЯ 

 

 

Ми, представники громадського руху ЧЕСНО та українські громадяни, закликаємо всіх чинних 

народних депутатів до співпраці з метою підвищення рівня прозорості та підзвітності парламентарів 

та Верховної Ради України. 

З початку роботи парламенту VII скликання рух ЧЕСНО розпочав кампанію з оцінки рівня 

прозорості, підзвітності та доступності для виборців народних депутатів - «Фільтруй Владу!». 

Ми прагнемо наблизити рівень парламентаризму в Україні до світових стандартів 

доброчесності, прозорості та підзвітності, а кожного народного депутата зробити більш 

відповідальним за вироблення та прийняття рішень в державі. 

На наше переконання, мандат народного депутата України покладає на відповідну особу низку важливих 

обов’язків перед суспільством. Це включає вимоги щодо прозорості діяльності, майна, доходів та витрат 

народного депутата, доступності інформації про витрачання ним бюджетних коштів та користування 

різноманітними пільгами, інформації про комерційні інтереси депутата, вимоги підзвітності депутата 

перед виборцями. 

Відкритість цієї суспільно необхідної інформації дозволить:  

 підвищити довіру до парламенту та народних депутатів; 

 сприяти відділенню бізнесу від влади та уникненню конфліктів інтересів у діяльності народних 

депутатів; 

 не допустити зловживання народним депутатом своїм статусом. 

Принагідно повідомляємо, рух ЧЕСНО продовжує оцінку відповідності громадським критеріям 

доброчесності кожного парламентаря. Результати перевірки будуть розміщуватися в ЧЕСНОметрі на 

сайті www.chesno.org та поширюватися у загальнонаціональних та регіональних ЗМІ, під час 

публічних виступів активістів руху та вуличних акцій в усіх куточках України. 

Нагадаємо, у 2012 році в рамках масштабної кампанії «Фільтруй Раду!» рух ЧЕСНО зробив оцінку 

доброчесності депутатів VI скликання та кандидатів до парламенту VII скликання, та безпосередньо 

вплинув на хід і результати парламентських виборів. Спільно з провідними українськими медіа рух 

ЧЕСНО розповсюдив результати своєї оцінки серед української та міжнародної громад, що дало 

можливість виборцям зробити виважений та усвідомлений вибір підчас голосування. 

 

Фільтруй Владу! 
www.chesno.org 
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